

# Impresii despre fostul meu coleg Emil Munteanu

Consider că nu sunt cuvinte, expresii care pot reflecta activitatea redovătatului om de știință și matematician, care a fost bine gândită, prin lucrările sale și moperilor consacrate studiului matematic.

Îl cunosc pe Emil Munteanu prof. univ. Dr., din anii de studenție de la Cluj, ani care au trecut foarte repede, dar acești ani au reprezentat o cărămidă de piatră la temelie studiului matematic.

În timpul facultății a dovedit multă dragoste pentru marea sa meserie pe care a știut-o. Nu a fost ușor, dar zi de zi dovedea prin strădanie și hărnicie, răbdare, perseverență și dotare pentru a îndeplini visul lui

"MARE MATEMATICIAN"

Un foarte bun coleg, cu multe calități care au fost exemple vii, permanente pentru noi.

Fize veselă, prietenos, prietenos, gata oricând să ajute colegii sunt tot ce-l poate caracteriza pe fostul nostru coleg și bun prieten.

După absolvirea facultății a continuat

micuțel cercetarea științifică în domeniul matematicii, dorind să fi și un foarte bun pedagog.

Iubia MAREA și totdeauna când noi organizăm activități științifice de mare prestigiu la Constanța, el participa și susținea lucrări și de un mare grad de superioritate.

Întreaga lui activitate științifică de-a lungul vieții e bogată și rămâne în viitor un bogat material pentru viitorii oameni de seamă în pregătirea lor. În toată activitatea lui bogată, unită societății a fost ajutat de atmosfera familiei soției lui Lenuța Munteanu, copilul <sup>Marius</sup> ~~Gabriele~~ care se pot spune numai curiați elogiați, care duc la un tot unitar fără de care nu poți creia. A dat tot ce a fost mai bun generațiilor de studenți, pentru care a fost și rămâne un exemplu pozitiv de ~~scruțat~~ <sup>virtuțat</sup>.

Pentru tot ce a făcut, în final a primit ca drept recompensă o înmormântare de cinste, cu onoruri militare și participarea celor care l-a apreciat, l-a respectat, aducându-i ultimile curvinte de omagiu celui care rămâne în inimile noastre vesnic ca o personalitate remarcabilă în



domeniul MATEMATICII.

Când noi veneam la Cluj, familia Munteanu  
dovedea multă voie bună, ospitalitate  
pregătindu-se, vorbindu-mă, privindu-mă cu  
multă bucurie față de aspectul (noi).

Joișma lui a încetat să-l bată, un suflet bun  
s-a ridicat la cer, lăsând în urmă multă durere  
și un gol imens în familia lui și a tutorei  
care l-a cunoscut ca un mare om de onoare  
cu calități incontestabile.

Totî dorim ca pt lumea cealaltă să fie  
așezat în rândul celor drepți, după cum merită.

Dumnezeu să-l ierte și  
să-l odihnească în pace!

Fam. prof. Univ. Dr. Nicolae și Elena  
Cortu  
Constanța